o % MATHS : 5P 6
a) Ecris ces nombres dans les colonnes: cC|D | U

Septante-Neus......cooviii e
C Nt TN e e e
DEUX CONT SIXu ettt et e

HUITONTE-SIX. -t et i e .

b) Découvre quel nombre a été illustré en groupant et codant les croix.

xxxxxxxxxxxxxxxxx
X
$X A X A XXX XA

X % X X
XXXXXXXXXXXXXX

X X X X X ><X><X
x X x X x X x X X o % 5

c) Effectue ces operafions:

U Relie les points dans I'ordre des
réponses :
e 2 g
Xx5= 2+« 4o
7 8 2 8 7 4 8x?2= 20w '\;/9.\-.75 -0
Zx g — 16 W)755 14
X =
7X2=
3x5=
9 x2=
4x2= '4ZU_,LAJ o *9
Ox5=
Ix5=
d) Résous ce probleme : 6x2=
Découvre le prénom et I'dge de chaque | 8X5=

enfant. 1x2=
10x2=

M|cl|D]| u M| C|D

ot

Marc dit

Aline dit

-Luc est assis en face de

moi.

-Mon pull n'est ni rose, ni bleu.

Aline a 8 ans, Marc a 3 ans de plus qu'Aline, Eric a 2 ans de

moins que Marc et Luc a un an de moins qu’Eric.
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© ﬁ”j MATHS
a) Ecris ces nombres dans les colonnes: cC|D | U
NEUF CENT SIX teiniiiiiii e L b .
o[Vle] (o] o] =TSSP TPEPUPRY FUUUURY SUTURE S
CeNt AiX-NEUT.....cuiiii e e e e
) PP PP PTPTPI IPTUUE PEUPNN SPRUN
b) Ecris puis décompose ces 2 nombres:

T

c) Effectue ces opérations:

M| C|D U

M|C|D]|U
O 1|7
2| 8| 4

d) Résous ce probleme:

- Colorie les portes des maisons qui ont
une réponse du livret 2 (jusqu'a 10 x 2)
- Colorie les toits des maisons qui ont
une réponse du livret 5

Q
18
Q

35 31

Un oeuf pese 50 grammes.

Pour faire un biscuit quatre quarts, tu dois peser deux oeufs, puis

agjouter la méme quantité de beurre, de farine et de sucre.

Calcule le poids de chaque ingrédient:

-les20eufs i,

- le beurre :
- la farine

- le sucre

.grammes

.grammes

.grammes

.grammes

0 TP
H

Combien pésera ton mélange
avant la cuisson 2

I pesera.......... grammes
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a) Ecris ces nombres :

Cing cent vingt

Trois cent huit

MATHS : 5P

c) Ecris les nombres de lI'exercice aq)

<

<

d) Effectue ces opérations :

dans

<

Mmlclnbpb U M| C|D u Livret 2 Livret 5
8x2=....
71 2| 8 6 | 7| 2
3x5=....
81416 |— 41310 5x2=....
Sx5=.......
4x2=.....

e) Recopie

le

requin  dans

la grille ci-contre.

Si besoin, pose les points en premier.
[} T 8] J‘
—& > &

Q — O




10 de ses moutons sont blancs,

les autres sont noirs.

Combien de moutons noirs ce berger

a-t-il dans son troupeau ¢

Ton calcul oo,

Ce berger a

.................... moutons noirs.

o %
) MATHS : 5P Eaa)
a) Ecris ces nombres dans les colonnes: cC|D |l U
Quatre cent septaNte-SiX......cooviiiiiiiiii e
CenNt QUINZE. ... e
NONANTE-QUAITE. ... e L b
SEPT CENTS. o e
b) Devine quel nombre de lI'exercice a) parle:
J'ai  septante dizaines. 5/ .........
a n'ai pas de centaine. j
c) Effectue ces opérations:
mic|op, v il e Eﬁiﬁ ....... x 2 = 20
51914 6 1lalz | | x5=45 ... x5= 20
....... Xx2=14 ....x5=25
+ 6 | 2] 7T|— DAL 2 | x2=18 .. x 5 =50
....... x5=35 .....x5=0
....... Xx5=15 .....x2=16
M3d) Résous ce probleme :
Ce petit berger a 26 moutons. Dessine

On peut fabriquer 3 pulls avec la laine d'un mouTon
AN

On peut donc fabriquer ..

..... pulls avec la

laine de deux moutons.




